
Sommerrevy

- veien til et sterkere næringsliv!

L
IE

R

NÆRINGSR
Å

DGjelstens 
utviklingsplaner 
for Lierstranda

Friskdag 
i Kjøsterudjuvet

DNFs medlemsblad nr. 3 - Juni 2007 - 56. årgang

Årets medlemsundersøkelse

Hvor fornøyd er du med jobben vi gjør for næringslivet og deg som 
medlem?
Meget godt fornøyd

14%
Godt fornøyd

54%
Fornøyd

26%
Litt misfornøyd

4%
Svært misfornøyd

0%
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DRØMMEN OM DRAMMEN
Sommerens musikalske humorshow:

             med:

      VESLEMØY SOLBERG,                        TORBJØRN PETTERSEN, 
CATHRINE ISAKSEN BAKKEN, TONNY LEHNE og MARIA BREKKE VOSS

Orkester under ledelse av Sven Ohrvik

Spilles i Børsen festlokaler i Drammen onsdag 13. juni, torsdag 14. juni, fredag 15. juni, lørdag 16. juni og 
onsdag 20. juni, torsdag 21. juni, fredag 22. juni og lørdag 23. juni. Alle dager kl. 2000

Billetter kan kjøpes på Nyhetshjørnet på Bragernes torg, eller bestilles hos Cathrine på tlf.: 92 25 57 91, e-post: c-arntse@online.no  

Billettpris: Kun show: kr. 295,- pr. person, (kr. 245,- med Drammens Tidende-kortet). 
Full pakke med show og lekker revymeny: kr. 545,- pr. person, (kr. 495,- med DT-kortet). Bespisning kl. 1830________________________________
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Sommeren står foran oss 
og 2007 har allerede lagt 
bak seg fem måneder. 
Jeg vet at mange av 
dere har hatt det hektisk 
og med gode resultater. 
Økonomien i landet generelt 
og i Drammensregionen 
spesielt har hatt en positiv 
utvikling, noe vi håper 
vil fortsette. Tilveksten av 
både nyetablering og ”nye 
drammensere” er svært 
positiv.

De utfordringer vi alle merker er 
rekruttering av kompetent bemanning. Det 
er svært mange som opplever dette, og 
vi ser at rekruttering fremover må skje via 
økt arbeidsinnvandring og ikke minst økt 
satsing på skole og utdanning for å sikre 
fremtidig tilvekst av kompetanse.
Det gleder oss stort derfor å registrere 
interessen fra studenter som ønsker seg til 
Papirbredden. Jeg er sikker på at BI og 

Høgskolen i Buskerud klarer å forvalte 
de ressurser studentene er, nå og for 
fremtiden. Det er ekstremt viktig at 
skolesystemet selv, og vi som bedrifter, 
viser interesse og deltar i å styrke 
denne satsingen gjennom deltagelse i 
Papirbredden Innovasjon AS. I tillegg 
oppfordres bedriftene til å ta inn 
lærlinger og gjennom slike ordninger 
utdanne og sikre riktig fagkompetanse.

Styret står foran årets strategisamling 
for å trekke opp retningen for 
kommende års arbeid. I denne 
forbindelse har vi sendt ut en ny 
spørreundersøkelse som mange har 
besvart. Vi har brukt mye av de 
samme spørsmål som i fjor for å kunne 
sammenlikne resultatene.
Jeg nevner et tema som vi i styret vil 
diskutere som går på en tettere dialog 
og tilknytning til fremmedkulturelle 
bedriftsledere/bedrifter. 

Har du forslag til temaer for 
frokostmøter og annet av felles interesse 
for foreningens medlemmer, er disse 
naturligvis hjertelig velkomne. DNF har 
hatt et samarbeidsmøte med Drammen 
Handelskammer og har besluttet å 
innlede et tettere samarbeid, herunder 
felles frokostmøter.

Sommeren står foran døren og årets 
sommerrevy i Børsen innleder en 
forhåpentlig fi n og varm sommer. 
Mange av dere har meldt dere på til 
årets revy. Ryktene tilsier at dette er noe 
alle må oppleve!

Nyt sommeren med dens aktiviteter, sett 
av litt tid for tur i skog og mark!

På vegne av DNF ønskes alle en riktig 
god sommer.

Odd Eivind Gabrielsen
Formann
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Sommerrevy
DNF har de to siste årene 
engasjert seg for å bidra til 
at Drammen skal få sin år-
lige sommerrevy. I fjor dro 
vi det hele i gang med som-
mershow med Vaselina Bil-
opphøggers i Byparken. I år 
har vi fl yttet sommershowet 
til Børsen. Sommershowet 
Drømmen om Drammen er 
et 100% lokalt produkt med 
Veslemøy Solberg og Torbjørn 
Pettersen i hovedrollene.
Mange andre lokale krefter er engasjert 
på og utenfor scenen. Billettsalget har gått 
over all forventning og alle forestillinger er 
på det nærmeste utsolgt. 

DNFs rolle i sommershowprosjektet har 
hovedsakelig vært å bidra til å skaffe 
sponsorer blant våre bedriftsmedlemmer. 
En stor takk til den positive holdningen 
som er vist fra disse og som har gjort 
sommershowet i år mulig.

Som gjenytelse for sponsorjobben vi har 
gjort er DNFs medlemmer eksklusivt tilbudt 
plasser til premieren og spesialpriser til 
de øvrige forestillingene. Responsen fra 
våre medlemmer har vært stor, så dette 
var tydeligvis et populært tilbud til våre 
medlemmer.
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DNFs medlemsundersøkelse 2007

I mai 2006 gjorde vi for 
første gang på fl ere år en 
medlemsundersøkelse, og 
responsen var utrolig bra. 
Vi fi kk mange tilbake- 
meldinger som er verdifulle 
for oss i både strategiarbeid, 
men også i det daglige 
arbeidet vi utfører.

Nå er vi på trappene til en 
ny strategisamling, og da er 
naturligvis medlemmenes 
meninger, fokus og innspill 
viktig for oss. Det betyr at 
vi også i år har sendt ut en 
webbasert undersøkelse til 
dere hvor noen spørsmål ble 
beholdt fra i fjor – for å få en 
sammenligning, mens noen 
spørsmålsstillinger var nye.

Dere har igjen gitt oss en fantastisk 
svarprosent, slik at det som fremkommer 
gir et godt grunnlag for å se hva vi 
må fokusere mer, mindre og videre 
på. Nedenfor ser dere resultatene av 
undersøkelsen. Vi fi kk i tillegg mange gode 
innspill i fritekst feltene som vi tar med oss. 

Igjen tusen takk for at dere hjelper oss å 
bli bedre!

I hvilken kommune er din virksomhet lokalisert?
Drammen

76%
Lier

9%
Nedre Eiker

7%
Øvre Eiker

5%
Annen kommune

3%

Hvor fornøyd er du med jobben vi gjør for næringslivet og deg som 
medlem?
Meget godt fornøyd

14%
Godt fornøyd

54%
Fornøyd

26%
Litt misfornøyd

4%
Svært misfornøyd

0%

Har din virksomhet ansatte med innvandrerbakgrunn i dag?
Ja

38%
Nei

59%

Hvis nei, vurderer du å ansette medarbeidere med innvandrerbakgrunn 
i din virksomhet?
Ja

12%
Nei

20%
Vet ikke

33%

Hvor er hovedsaklig kundegrunnlaget for din virksomhet?
Drammensregionen

79%
Osloregionen

35%
Vestfold- og/eller Kongsbergregionen

26%
Norge forøvrig

27%
Utlandet

8%

Hvor mange ganger i løpet av de siste 12 mnd har du vært på 
arrangementer i regi av DNF?

Ingen
27%

1-2
37%

3-5
27%

6-10
6%

Fler enn 10
2%

Husker ikke / vet ikke
1%

Hvilke av disse kunne du tenke deg å være med i? 
ETV-nettverket (ledende bedrifter innen Elektro-teknisk virksomhet)

8%
Nettverk for nybilforhandlere

3%
Nettverk for samfunnsrådgivere i Drammensregionen

5%
Kreativ arena 
(nettverk for visuell kommunikasjon, reklame, foto etc)

10%
Nettverk for bygg og anlegg

13%
Vet ikke nok om dette pr i dag

25%
Ønsker ikke være med i bransjenettverk/ressursgruppe

22%
Annet nettverk 

10%

Hvilke næringspolitiske saker er det viktig for din bedrift 
at vi jobber for?
Bedre overordnet veisystem i Drammensregionen

33%
Påvirke til regulering av fl ere næringsarealer

31%
Bedre kommunikasjonen til Oslo (fl ere togavganger og parkering ved 
jernbanestasjoner/økt kapasitet på E18)

41%
Bidra til å utvikle nye høyskoletilbud ved Papirbredden 
(Høgskolen i Buskerud og BI Buskerud)

27%
Gjøre elever og studenter bedre kjent med næringslivet i 
Drammensregionen

27%
Markedsføre Drammensregionen for økt tilfl ytting til 
Drammensregionen

45%
Bedre kommunens service overfor næringslivet

33%
Utvikling av kultur og/eller reiseliv

20%
Påvirke til miljøtiltak som økt kollektivtilbud, økt sykkelbruk, begrense 
tungtransport i sentrumsområder

25%

Hva er den/de viktigste årsaken(e) til at du er medlem hos oss?
Foreningens arbeid for næringslivets rammebetingelser i Drammensregionen

59%
Faglige seminarer og frokostmøter

44%
Tilgang til bransjenettverk

24%
Nettverksbygging/knytte kontakter

54%
Sosiale arrangementer

10%
Annet

7%

Hvilke utsagn beskriver best hvordan du leser DNFs blad ”Info”?
Leser hver utgave grundig

10%
Leser noen artikler i hver utgave

45%
Blar igjennom

43%
Leser ikke DNF Info

1%
Mottar ikke DNF Info

1%
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Kontakt oss for nærmere informasjon:

Canon Senteret Drammen
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Aktiviteter

Vinnende strategier 
og moderne ledelse
- var tema for frokostmøtet 24. mai i Børsen.

Strategi og ledelse går tett sammen og 
dagens hurtige utvikling stiller stadig større 
krav til å se på bedriftens strategi og 
ledelsesform. Denne må nok i dag justeres 
oftere enn man tidligere har måttet, da 
spesielt ny teknologi griper inn i hverdagen 
vår på stadig nye og raskere måter. 

Foredragsholder Erik Wilberg er dram-
menser. Han har både MBA og har 20 års 
erfaring i emnet. I dag jobber han som kon-
sulent, foredragsholder og foreleser på BI.

Dette frokostmøtet ble arrangert av DNF i 
samarbeid med Drammens Handelskammer 
(DHK). DNF har forretningsføreransvar for 
DHK og utfører bl.a legalisering av 
eksportpapirer samt utstedelse av ATA 
Carnet for midlertidig utførsel. DNF og 
DHK vil fremover samarbeide tettere også 
når det gjelder frokostmøter og seminarer.

Logo for 
Elvebyen Drammen
Omdømmeprosjekt Drammen, som DNF er 
en del av, utlyste tidligere i år en logokon-
kurranse for Elvebyen Drammen. Vi har fått 
inn over 80 logoforslag. Mange fra 
profesjonelle, hvorav fl ere er fra DNFs 
medlemmer. Vi har også fått forslag fra 
private aktører, og spesielt hyggelig synes vi 
det er at også barn har bidratt. At det skjer 
ting i Drammen, engasjerer tydeligvis langt 

utover Drammensregionens grenser, da 
aktører fra fl ere steder i Norge og fra 
utlandet også har deltatt i konkurransen.

Styringsgruppen i Omdømmeprosjekt 
Drammen, som utgjør fi nalejuryen, har 
valgt ut fi re fi nalister som ble presentert i 
Drammens Tidende 1. juni. Leserne ble 
oppfordret til å stemme på sin favorittlogo 
for Elvebyen Drammen. Vinneren vil bli 
offentliggjort under Elvefestivalen. Alle 
fi nalebidrag og vinneren vil bli honorert. 

Logoen for Elvebyen Drammen vil bli brukt 
i kampanjer for den videre omdømmebyg-
gingen av Drammen. Også bedrifter og 
andre fra Drammen vil få anledning til å 
bruke logoen vederlagsfritt i sin markedsfø-
ring og profi lering. Vi gleder oss til å få en 
logo som kan forstreke Elvebyen Drammens 
identitet og videre omdømmebygging.

VIP-billetter 
til Elvefestivalen 
17.08 og 18.08

DNF har også i år fått anledning til i 
samarbeide med Festivalstiftelsen og Byen 
Vår Drammen om å tilby våre medlemmer 
VIP-billetter til konsertprogrammet under 
Elvefestivalen 2007. Fredagens program 
med Bjørn Eidsvåg, Åge Aleksandersen 
og sambandet, samt Joe Cocker har vært 
meget populært og nær 300 billetter er 
solgt via DNF. 
Nå har vi også muligheten til å tilby 
samme pakke til lørdagens program som 
kanskje er myntet litt mer på den yngre 
garde. Her får man høre Timbuktu, Katie 
Melua og Kurt Nilsen. Man får altså se 
konserten fra eget VIP-område hvor det 
serveres deilig grillmat, og hvor man har 
egen bar. At slike arrangementer er viktig 
for Drammen som helhet er vi ikke i tvil 
om. Vi synes derfor det er spesielt gledelig 
at så mange våre medlemmer benytter 
tilbudet.

Friskdag i 
Kjøsterudjuvet
Ja, man bør vel snarere si friskkveld, da 
arrangementet varte fra kl. 17.00-22.30 
torsdag 31. mai. Selv om rammen var en 
sosial og hyggelig tur i vakker natur, med 
både aktiviteter, god mat og humorinnslag, 
så var det et viktig tema som lå i bunn 
– ”Langtidsfrisk”.

Vi møtte over 30 stk ved Aron Skisenter i 
regntøy og gode sko – klare for en 
fantastisk guidet tur opp Kjøsterudjuvet. 
Her fi kk vi servert interessant historie mens 
vi tok noen pustepauser i klatringen.

Vel oppe var det ikke slutt på aktivitetene! 
Nei, etter å ha fått igjen pusten og litt 
drikke for å slukke tørsten, var det nye 
utfordringer på gang. Mange benyttet 
muligheten til å rappellere ned den bratte 
fjellveggen ned i juvet, mens det også var 
mulighet til mer tradisjonelle villmarks-
aktiviteter som skyting med pil og bue, 
villmarksgold, øksekasting etc.

Så var det tid for litt påfyll av god grillmat, 
litt drikke og et spennende foredrag om 
temaet Langtidsfrisk. Hvordan holder vi oss 
friske? Og tror dere ikke også Dr. Solberg i 
ny forkledning dukket opp og harselerte litt 
med noen av oss i kjent stil.

Arrangementet var et samarbeid mellom 
Villmarksopplevelser og DNF, og vi takker 
alle som bidro til en fantastisk kveld!
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Montering Makulering Plastpakking Jobbfrukt.no
Snekkerverksted Gartner & Anlegg Masseutsendelser Pakking & Sortering

Lekestuer & Anneks Møtemat & Catering Ved & Briketter
HVA KAN VI GJØRE FOR DEG?

Drammen AS
N.storgt. 11, Oppg. B, Tlf.: 32 20 62 90

www.kvestor.no

Alt innen regnskap, 
økonomi og lønn.

Aktiviteter Bransjenettverk

Bygg og anlegg – en 
engasjert bransje
I februar ble første initiativet tatt til å samle 
bygg- og anleggsbransjen for å se om 
interessen for samhandling og opprettelsen 
av et bransjenettverk var tilstede. Det var 
den absolutt. 7. mai ble det avholdt eget 
møteforum kun for bygg- og anleggsbran-
sjen på First Hotel. Her var nær hundre 
virksomheter representert og nesten tusen 
møter ble avholdt i løpet av dagen. Den 
innledende kontakten bedriftene fi kk her 
har vært nyttig for mange, og tilbakemel-
dingene er svært gode. Her møtte man 
relevante samarbeidspartnere i hvert møte.

5. juni var bedrifter innenfor bygg- og 
anlegg invitert til en samling i Gildehallen, 
Aass bryggeri. Man skulle konstituere en 
arbeidsgruppe og se på hva innholdet og 
nytten for den enkelte kan være med 
hensyn til et bransjenettverk for bygg- og 
anlegg. Påmeldingen ble meget god med 
nær 50 deltagere. Dette vitner om at det 
er et behov og en interesse for et slikt 
nettverk, og det er en engasjert bransje vi 
har med å gjøre! Det er gode tider for de 
fl este med sterk utvikling i regionen vår, 
men det er nettopp da det kan være 
lønnsomt å investere for fremtiden.

ETV-nettverket i 
Drammensregionen
Årsmøte i nettverket
ETV-nettverket gjennomførte sitt årsmøte den 
20. mars. Styret fi kk denne sammensetting:

– et nettverk innen reklame, 
markedsføring 

og kommunikasjon
Nettverket het tidligere 
”Nettverk for visuell kommunikasjon”.

Visjon for nettverket:
Kreativ Arena skal synliggjøre bransjen 
samt styrke miljøet gjennom kompetanse-
heving og inspirasjon.

Samarbeid med studiet i Visuell kommu-
nikasjon ved Høgskolen i Buskerud
Nettverket har hatt gleden av å samar-
beide med en gruppe studenter. I dette 
samarbeidet har studentene utarbeidet nytt 
navn på nettverket, Kreativ Arena, videre 
har de utarbeidet logo og design for nye 
nettsider. Nettsidene er under utvikling og 
vil få adressen www.kreativarena.no

Et svært nyttig samarbeid der studentene 
har arbeidet med en reell oppgave og blitt 
gitt mulighet til å bli kjent med en bransje 
som er nært knyttet opp til studentenes 
utdanning.

Nettverkssamling 
på Papirbredden 24. april
Samlingen hadde til hensikt å bli kjent med 
studiet for Visuell kommunikasjon ved Høg-
skolen i Buskerud. Studiets leder, Birger 
Opstad, gav en god innføring i studiet 
som startet i 1998 og nå hadde rundt 80 
studenter. Bachelorstudie fra 2004. Ny 
studieplan vil komme fra høsten 2007 med 
retninger som grafi sk design, IT og informa-
sjonssystemer samt markedsføring.
Studiet ønsker å samarbeide med nærin-
gen i forhold til oppdragsgivere for student-
prosjekter.

Bjørn Erik Pettersen, leder, 
Ing. Ivar Pettersen AS, Jostein Holdhus, 
Energiselskapet Buskerud AS, Bjørn 
Rosfjord, ASI Automatikk AS, Jan Henning 
Quist, ECT AS, Arvid Siqveland, 
Høgskolen i Buskerud, Trond I. Østgaard, 
Handelshøyskolen BI Buskerud, 
Erik Dalheim, DNF. Sekretærfunksjonen 
ivaretas av Arne Hjorth, DNF.

ETV-nettverkets visjon er: 
Drammensregionen skal fremstå som det 
ledende kompetansemiljøet i Norge innen 
elektroteknikk.

ETV kompetanse
Etter gjennomført forstudie, er det nå søkt 
Buskerud fylkeskommune om regionale 
utviklingsmidler til et forprosjekt som skal 
ha fokus på utvikling av styringssystemer 
for lys i byrom. Bedrifter fra ETV-nettverket 
vil sammen med Høgskolen i Buskerud 
og Drammen kommune delta i et 
spennende samarbeid der FoU vil være 
sentralt. Styringssystemer for lys i byrom 
vil ha hovedfokus i forprosjektet, der 
Drammen kommune har stilt byparken 
til disposisjon for en testcase. Valg av 
styringssystemer er bevisst, da det her 
ligger mange interessante anvendelser og 
funksjoner, eksempelvis innenfor sikkerhet, 
energieffektivisering, lys, belysning og 
intelligente bygg.

Framtidens bygg 
– et prosjekt i regi av ETV-nettverket
Prosjektet ledes av Rina Ihlen, Husbanken. 
Øvrige deltagere er:  Steinar Sandum, 
Adax AS, Bjørn Mosskull, Norsk Enøk 
og Energi AS, Agnar Holen, Nelfo 
og Arne Hjorth, DNF. Hovedfokus er 
miljø, energiøkonomisering og universell 
utforming innenfor boligbygging. 
Prosjektet har nå funnet fram til en svært 
interessant samarbeidspartner som i et 
forestående boligprosjekt i Drammen, 
ønsker å prioritere nettopp de områder der 
vårt prosjekt har hovedfokus.
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Alt i blomster

Tlf. 32 83 64 10

Medlemmer, bransjenettverk og innovasjon

Nye
bedriftsmedlemmer

I desember 2006 
passerte vi 600 
medlemmer. Vi registrerer 
med glede at den positive
medlemsutviklingen 
fortsetter.
Siden aprilutgaven av 
vårt infoblad kan vi 
med stolthet ønske disse 
medlemmer velkommen:

• Acrylicon Industrigulv AS
• Arrangements Companiet AS
• Bergan Fjellboring AS
• Bergans Fritid AS
• Brix & Berg AS
• Buskerud Mosjons- og   
 Bedriftsidrettskrets
• Buskerud Skadebegrensning AS
• Castor Competanse
• Drammen Fjernvarme AS
• Eastern Travel & Tours AS
• Eiker Bioenergi AS
• Engene Invest AS
• Feng Shui Life Coaching
• HCA Management
• Hokksund Båt og Camping AS
• Isachsen Entreprenør AS
• Ole Kolstad Eftf.
• Overlys AS
• Papirbredden Innovasjon AS
• Parlock AS
• Rosseland Mette, 
 TFT Norway avd. Buskerud
• Spatec Norge AS
• Xitio AS
• Økonor AS
• Øvre Eiker Energi AS

Papirbredden 
Innovasjon AS 
Papirbredden Innovasjon AS (PI) ble 
som siste tilskudd til kunnskapsmiljøet 
på Papirbredden, etablert i juni 2006, 
med Drammen kommune, Papirbredden 
Eiendom AS og Høgskolen i Buskerud 
(HiBu) som stiftere. Undertegnede startet 
som direktør i selskapet i februar i år. Vi 
har registrert et stort informasjonsbehov 
og en viss utålmodighet i næringslivet i 
Drammen – ”hva skjer med PI?” Vi setter 
stor pris på dette engasjementet, og 
kan forsikre nåværende og fremtidige 
samarbeidspartnere om at PI er i rute.   

Alle vi som har vært og er involvert 
i etableringsfasen av regionens nye 
innovasjonsselskap, har vært enige om 
at det i vårt første hele driftsår er viktig å 
fokusere på tre hovedaktiviteter:

• Ferdigstille lokaler og fremforhandle  
 avtaler med strategiske leietagere /  
 samarbeidspartnere
• Etablere et robust driftskonsept for   
 selskapet
• Innhente ny aksjekapital

Styret i PI har besluttet å øke aksjekapitalen 
i selskapet fra nåværende 1,1 mill kr til 5 
mill kr i løpet av 2007. Vi regner med å 
ha gjennomført en rettet emisjonsprosess 
og ha våre nye eiere på plass innen 
utgangen av 2007. DNF har allerede 
besluttet å gå inn på eiersiden av selskapet 
med en symbolsk aksjekapitalinnskudd på 
kr. 100.000.

Foto: Devegg Ruud

Nettverk for 
samfunnsrådgivere 
i Drammensregionen
Med samfunnsrådgivere 
menes alle rådgivere, konsu-
lenter, arkitekter som arbeider 
med samfunnsutvikling på 
ulike måter (kommuneplaner, 
reguleringsplaner, byggepro-
sjekter, infrastruktur, kultur, næ-
ringsutvikling mv).
Med andre ord griper vi her 
på tvers av den vanlige inn-
deling i fag og profesjoner.

Nettverkssamling 19. mars
Denne samlingen fant sted på 
Papirbredden og hadde disse temaer:

• Papirbredden – en ny arena og nye
  muligheter for rådgivningsbransjen
 v/Kristin Ørmen Johnsen, 
 rektor Høgskolen i Buskerud 
 og Lars Wang, Insam AS.

• Utfordringer for rådgivningsbransjen i  
 Drammensregionen v/Aashild Baasen,  
 daglig leder Multiconsult AS

Vi fi kk en god innføring i Papirbredden 
og studietilbud ved høgskolen. Videre om 
Papirbredden Innovasjon AS og hvilke 
muligheter dette selskapet kan gi for 
samfunnsrådgivere.

Knapphet på ressurser er en utfordring 
for hele byggenæringen. For å møte 
utfordringene er det viktig at det bygges 
opp sterke enheter i Drammen. Dette kan 
gjøres ved å se på nye samarbeidsformer, 
etablere et samspill mellom rådgivere, 
entreprenører og byggeherre samt se 
mulighetene for FoU prosjekter.
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Nytt fra Nedre Eiker, Øvre Eiker og Lier

Ny visjon for Nedre Eiker kommune: 
Trygghet og samhold.

Frokostmøte i rådhuset 10. mai
Nedre Eiker Næringsråd hadde engasjert 
skuespiller Eyolf Soot Kløvig som 
foredragsholder under temaet 
”Humoristisk om motivasjon og ledelse”.
Tankene styrer livet vårt mye mer enn vi 
er klar over, sa Soot Kløvig, derfor er det 
viktig å ha positive tanker for dagen. Ikke 
bruk ord som bør, må, skal og skulle, men 
ha fokus på handlingen og at denne er 
lystbetont. Et svært interessant og 
humoristisk foredrag til ettertanke. 

Nytt kollektivtilbud i Nedre Eiker
Næringsrådet har vært en pådriver for at 
innbyggerne i Nedre Eiker kan få benytte 
seg av ekspressbussene. I den sammen-
heng har det vært nødvendig å få etablert 
en holdeplass nært opp til E 134. Det er 
gledelig å registrere at holdeplassen, som 
ligger ved Shellstasjonen, skal være ferdig 
til sommerferien.

Flomsikringstiltak i Nedre Eiker
I næringsrådets styremøte den 10. mai ori-
enterte kommunen om prosjekt Håndtering 
av fl om i Nedre Eiker. NVE deltar aktivt i 
nåværende prosjektfase som skal komme 
med innspill til tiltak og gjennomføring. I 
prosjektet blir det lagt stor vekt på estetikk.
 

Øvre Eiker Næringsråd er en frittstående 
og selvstendig forening der medlemskap 
er åpent for enkeltbedrifter, foreninger, 
organisasjoner, institusjoner og Øvre Eiker 
kommune. Gjennom en sammarbeids-
avtale med Drammen Næringslivsforening 
får medlemmene i Øvre Eiker Næringsråd 
adgang til å delta i aktivitetene til DNF.

Dunserud Næringsområde
Området er på ca. 1000 da. Kommune-
styret i Øvre Eiker har uttrykt ønske om et 
høyt trykk i utviklingen av området. Det 
ønskes et samarbeid med lokalt næringsliv. 
I den anledning har næringsrådet satt ned 
en arbeidsgruppe som skal komme med 
innspill bl.a. i forhold til etablering av en 
organisasjon som kan være en sparrings-
partner for kommunen i en reguleringsfase.

Byutvikling i Hokksund
Næringsrådet vil være tett på prosessene 
når arbeidet med byplan for Hokksund 
starter. I byplanen vil områdene mellom 
Rådhusgata og jernbanen og mellom jern-
banen og Haug kirke være sentrale. Parker 
og grøntområder vil inngå i en byplan. For 
å få til en bred medvirkning i planprosesse-
ne, ser næringsrådet for seg et samarbeid 
med andre næringsorg. i Øvre Eiker.

Frokostmøte 19. april 
– samarbeid med Kongsbergindustrien
Olav Volldal, styreleder i NCE Systems 
Engineering, Kongsberg, holdt et enga-
sjerende innlegg om NCE. De skal bidra 
til at den gode utviklingen i Kongsberg-
klyngen kan fortsette. Innen 10 år skal nye 
markedsdrevne teknologibedrifter være eta-
blert, videre en til to nye industrilokomotiv.
Næringslivet i Øvre Eiker ble invitert til å 
delta i denne svært spennende utviklingen.

Bjørn Rune Gjelstens utviklingsplaner for 
Lierstranda har skapt stor oppmerksomhet 
og bredt engasjement de siste månedene. 
Dette var også tema under Lier Nærings-
råds og Lier kommunes felles frokostmøte 
den siste dagen i mai. Haugestad var fylt 
da Bjørn Rune Gjelsten redegjorde for 
status i hans planer for Lierstranda nå 
6 måneder etter de ble offentlig lansert. 

Gjelsten er allerede i gang på Lierstranda 
og mener fortsatt at området om 10 år kan 
ha hundrevis av nye sjønære boliger. Flere 
hundre kvadratmeter nye næringsområder 
og hotell. Kanaler, båthavner, friarealer og 
badestrender vil kunne erstatte dagens 
forurensede og utilgjengelige områder. 

De største utfordringene i prosjektet i dag 
er tilpasning til havne- og logistikkvirksom-
heten i området. Miljøoppryddingsbiten er 
krevende og utfyllingsområdene kan 
begrenses noe. Robuste veiløsninger er 
ikke planlagt, men helt nødvendig i et 
allerede trafi kktett område.

- veien til et sterkere næringsliv!
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Returadresse:

Drammen Næringslivsforening
Postboks 11, 3001 Drammen

Telefon 32 26 42 10  -  Faks 32 26 42 39
Web: www.dnf.no  -  E-post: dnf@dnf.noB
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www.puk.no
firmaprofil prosjektledelse ideutvikling design tekst logo illustrasjon 
foto webdesign trykksaker kampanjer annonser presentasjoner       
emballasjedesign  bildekor  maskotter. Totalleverandør til messer. 

PUK JEGSEN REKLAME 
Schwenckegt. 11, 3015 Drammen  
Tlf./fax: 32 26 85 81  -  mail@puk.no  

DNF´s Aktivitetskalender ut 2007
August:
Fredag 17. aug kl. 18.00  VIP pakke Elvefestivalen
Lørdag 25. aug kl. 11.00-14.00  Innfl ytterdagen i Drammen  

September
Onsdag 5. sept kl. 08.30-16.00 iPort - Nasjonal transportkonferanse 
     på First Hotel Ambassadeur
Torsdag 6 sept kl. 08.00-10.00  Frokostmøte i samarbeid med Røde   
     Kors (Torvald Stoltenberg)
Torsdag 13. sept kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Børsen (Ungt   
     Entrepenørskap og NHO Buskerud)
Torsdag 13. sept kl. 08.00-10.00 Frokostmøte Nedre Eiker Næringsråd
Torsdag 13. sept kl. 18.00-21.30 Kveldsseminar i samarbeid med 
     JCI Drammen (Karin Hjertaker - STD)
Torsdag 20. sept kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Waterhole    
     (Forskningsdagene)

Onsdag 26. sept kl. 09.00-15.30 Næringslivets Dag 
     på First Hotel Ambassadeur

Oktober:
Torsdag 8. okt kl. 08.00-10.00  Frokostmøte i Waterhole Buskerud 
     – Statsbudsjettet 2008

Onsdag 10. okt kl. 09.00-15.30  LEDER 2010 
     – en rundebordskonferanse 
     i samarbeid med JCI Drammen/
     JCI Norway i Børsen

Torsdag 18. okt kl. 08.00-10.00 Frokostmøte med fokus Miljø

Torsdag 25. okt kl. 08.00-10.00  Frokostmøte i Børsen. Medarr: PWC

Fredag 26. okt kl. 18.00-23.00 Kulturaften på Union Scene

November:
Torsdag 8. nov kl. 08.00-10.00  Frokostmøte i Waterhole Buskerud 
     i Børsen
Torsdag 15. nov kl. 08.00-10.00  Frokostmøte Nedre Eiker Næringsråd 
Mandag 19. nov kl. 08.00-16.00 Møteforum på First Hotel Ambassadeur
     Medarr.: SIF og Norsk Møteforum

Torsdag 22. nov kl. 08.00-10.00  Frokostmøte i Børsen (Gjensidige)
Torsdag 29. nov kl. 08.00-10.00 Frokostmøte Lier Næringsråd
Torsdag 29. nov kl. 18.00-21.30  Kveldsseminar i samarbeid med 
     JCI Drammen. Tema: Arbeidsglede

Desember:
Onsdag 5. desember kl 18.00   Møljeaften i Børsen

Med forbehold om endringer.


